

一分钱没花 拜仁真抠门

北京时间昨晨,欧洲足坛夏季转会窗口正式关闭。和上赛季皇马豪掷2.5亿欧元将转会市场掀得风起云涌相比,这次转会市场略显平静。曼城以近1.5亿欧元成为今夏引援投入最多的俱乐部,比利亚以4000万欧元身价成为新的标王。实际上除了曼城还在疯狂烧钱以外,大部分豪门都是在勒紧裤腰带过日子,拜仁甚至一分钱没花。

挥金如土型 代表俱乐部:曼城

自从阿拉伯石油大亨入主曼城以来,“暴发户”曼城在转会市场便不按套路出牌,他们只有一个原则:只要你愿意卖,钱不是问题。人人都知道曼城的钞票好赚,都把球员像推销洗发水一样推销给曼城。而曼城也不客气,照单全收。今夏,富得流油的曼城成为转会市场当仁不让的主角。博阿滕、亚亚·图雷、大卫·席尔瓦、科拉罗夫、巴洛特利、米尔纳,曼城在本赛季连签六大球星,总共花费近1.5亿欧元!要知道,英超四强今夏在转会市场的投入加起来都没有曼城的多。

高效务实型 代表俱乐部:皇马、巴萨

皇马去年一下砸出令人咂舌的2.5亿欧元来买人,结果却落得个四大皆空的悲惨境地,让主席弗洛伦蒂诺气得吐血。今年,弗主席变冷静了,不再是盲目地追求超级巨星,而是根据穆里尼奥的要求来补充阵容。皇马虽然今年也一口气买来了卡纳莱斯、迪马利亚、莱昂·赫迪拉、卡瓦略、厄齐尔六大球星,但总共只花费了8100万欧元,还不及去年C罗一人的身价。六人中最贵的迪马利亚也不过2500万欧元,可见皇马的转会政策已经从“只买贵的”变成“只买对的”。而巴萨的情况和皇马类似,这次在转会市场上的投入也只有7150万欧元左右。想想去年这两大豪门各自砸出2.5亿和2.2亿,今年算是务实多了。

精打细算型 代表俱乐部:阿森纳、利物浦

和以往在转会市场上的豪掷千金相比,英超传统四强曼联、阿森纳、切尔西、利物浦今年都在“哭穷”,可谓一家的日子比一家难过。阿森纳本赛季签了5位新援,其中3个是不要钱的自由转会,最贵的科斯切尼也才850万英镑。曼联和利物浦的转会投入也没有超过2000万英镑,利物浦引进的7人中,除了为葡萄牙国脚梅雷莱斯花了1150万英镑外,其他几人都是500万英镑以下的便宜货,当然还有零身价的乔·科尔。卫冕冠军切尔西的腰包稍微鼓一点儿,今年花了3160万英镑。虽然四大豪门都在“节衣缩食”,但毕竟球队的底子还在,战斗力丝毫没有打折。英超前三轮过后,切尔西、阿森纳、曼联占据了前三位。

节俭度日型 代表俱乐部:国米、拜仁

国米和拜仁是上赛季欧洲最成功的两个俱乐部,前者是欧冠、意甲、意大利杯“三冠王”,后者是德甲、德国杯“双冠王”外加一个欧冠亚军。虽然这两强不差钱,但他们却是花钱不花的主,想靠原班人马再打一个赛季。国米本赛季只用了1000万欧元买来马利加、比亚比亚尼两名小将,贝尼特斯主要还是在吃穆里尼奥的老本。但国米在欧洲超级杯不敌马竞,意甲首轮又被弱旅博洛尼亚逼平,看来贝尼特斯想复制穆帅的神话不太容易。而拜仁更令人惊奇,他们今年居然没有引进一名新球员,一分钱没花!低成本能换来高产吗?范加尔的心里也在打鼓。宗和



巴西球星罗比尼奥在最后一刻加盟AC米兰,伊布+罗比尼奥+小罗+帕托将组成恐怖的F4。

最后的疯狂

■欧洲足坛转会市场关闭 ■曼城成今夏“烧钱大户”

北京时间昨晨,欧洲足球转会市场关闭。罗比尼奥火线加盟AC米兰,吉安最后一刻转会桑德兰等交易掀起最后疯狂。

纵观今年夏天的转会市场,曼城以1.45亿欧元的投入成为出手“最阔绰”的球队;在卖掉了队中台柱比利亚、席尔瓦等球员之后,瓦伦西亚得到8355万欧元的收入,成为了最“赚钱”的俱乐部。

其实每逢8月底,欧洲足坛总有一些震撼性转会呈现在我们面前。如去年夏天,在8月31日转会窗口关闭前两天,小飞侠罗本成功飞到拜仁;如这两天伊布和罗比尼奥先后加盟红黑军团。

为何两情相悦,却偏要等到最后一刻才结下金兰?说到底,这是俱乐部双方甚至经纪人、球员四方最后的博弈。转会费、薪酬、合同年限、签字费、肖像广告,等等,都是大家博弈的重点。越到最后,谈判越能体现大家的智慧和耐心。眼看时间所剩不多,如何窥得对方

的底线,如何拿捏对方的神经,就显得意义非凡。如能占据主动,省却的可是白花花的银子,得到的可是物美价廉的心仪之人。

AC米兰能以白菜价拿下罗比尼奥,根本原因在于曼城急于甩掉大麻烦,在于罗比急于谋求主力位置。可为何偏在最后关头才坐在谈判桌上?作为米兰一方,没有其他俱乐部参与竞争,唯我米兰一家,不急。作为曼城,转会窗口即将关闭,再不卖就要压箱底了。于是,不差钱的曼城大出血甩卖也就成为理所当然。谁让它今夏当之无

愧的“烧钱状元”呢!既然不差钱,就得有状元的气魄,买人时绝不眨眼,卖人时毫不在乎。

而曼城虽以1.45亿欧元勇夺“烧钱状元”,但每一笔单项投资都没有溅起多大浪花,而整个夏天欧洲的标王比利亚不过4000万欧元而已,相比去年C罗9700万欧元的身价,差了何止一个等量级。皇马和巴萨虽然分别荣获榜眼探花,比起去年的大手笔也相去甚远。这说明在经济危机的影响下,各大俱乐部的财政状况的确令人担忧。捷报联盟记者 朱峰



马斯切拉诺的加盟让巴萨如虎添翼

刘子歌缺席亚运会

昨天,奥运冠军、世界纪录保持者刘子歌的教练金炜在接受记者电话采访时表示,刘子歌确定缺席今年11月在广州举行的亚运会,而将参加12月份的迪拜世界短池游泳锦标赛,为明年上海游泳世锦赛热身。

在亚运会即将到来之际,中国游泳队唯一的奥运冠军宣告缺席,很多人对此表示不理解。对此,金炜解释说,她的目标是国际比赛、世界锦标赛和奥运会。

即便刘子歌缺席,在本届亚运会上,拥有奥运银牌选手焦刘洋的中国游泳队在蝶泳项目上依然具有压倒性优势。她和其他中国选手,确保100米蝶泳、200米蝶泳以及4×100米混合泳接力金牌不会旁落。

据游泳中心副主任尚修堂透露,“前年和去年,刘子歌连续参加了北京奥运会、罗马世锦赛、全运会等大赛,已经非常疲惫了,今年还赴英国进行了短暂的海外留学,我们希望她能够好好调整一下。”在刘子歌今年的参赛计划里,10月份的北京水立方世界短池系列赛可能会到场,但不会参赛,她确定参加的比赛是12月份的迪拜世界短池游泳锦标赛。

“我们的目标是跟国际选手竞争。”金炜最后强调。 据新华社



昨天,菲尔普斯与女友海边度假,“菲鱼”赤裸上身大秀硕硕肌肉。



昨天,法国球星齐达内(左)、巴特斯(右)来到克莱尔方丹训练基地,辅佐主帅布兰科训练国家队。

»俱乐部投入排名

球队	转会投入
曼城	1.4545亿
皇马	8100万
巴萨	7150万

»俱乐部收入排名

球队	转会收入
瓦伦西亚	8355万
国际米兰	5320万
本菲卡	4500万

»球员转会费排名

球员	转会俱乐部	转会费
比利亚	巴萨	4000万
米尔纳	曼城	3000万
亚亚·图雷	曼城	3000万

收入单位:欧元

»简讯

●昨天,德国国家队主帅勒夫公开宣布,虽然没有入选国家队,但巴拉克仍将继续担任德国的第一队长,拉姆则将作为球队的第二队长。

●今天,斯诺克2010年超级联赛将在英国南安普顿打响揭幕战,丁俊晖将出战劲敌墨菲,7届赛会冠军奥沙利文迎战中国香港名将傅家俊。

●昨天,詹姆斯进行了作为热火球员的首次训练。值得一提的是,小皇帝增加了不少接球后马上投篮的练习。

●第12届女子曲棍球世界杯赛昨天进行了B组的第二轮比赛,中国队在比赛中以0:1负于英格兰队,遭遇了本届世界杯开赛以来的两连败。